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واما اد / أ . أإ 

ما راا ا اا ا  
 

١ 
  دس  

  المديرية العامة للتربية و للتعليم بمحافظة مسقط 
  )   ١٠ –   ٥مدرسة الشيخ ناصر بن راشد الخروصي للتعليم الأساسي للبنين الصفوف (  

  م ٢٠٢٢-٢٠٢١نهائية للصف السادس الفصل الدراسي الثاني المراجعة ال

      كغم= ...........    غم ٩٧٠٠  ١
               ٩٧,٠                      ٧,٩                    ٩٧                  ٩٧٠          

  لتر = .......... مل   ٢٥,٠  ٢

  أسابیع ؟ ٨كم عدد الأیام في   ٣
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

٤  

 فكم الوقت الذي ١١:  ٠٥و أنھاه الساعة  ٩:  ٣٥إذا بدأ أمیر سباقاً للمشي الساعة 
      استغرقھ أمیر في ھذا السباق ؟ 

                                                                                  
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

٥  

  

٦  

   في الشكل المقابل :
 سمــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  محیط الشكل = 

   ٢سمــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  مساحة الشكل = 
 
  

٧  

 
 
 
  

  لتر = ...........  مل                                 ٧,١  ٨
              ١٧٠٠٠                  ١٧٠٠                  ١٧٠                  ١٧  

 

  مل ٢٥٠=  ١٠٠٠×  ٢٥,٠

  یوم  ٦٥=  ٧×  ٨

  كغم  ٧,٩=  ١٠٠٠÷  ٩٧٠٠

١٠  ١١:  ٠٥  ٦٥  
   -  ٩:  ٣٥  

      ١:  ٣٠  

  س  ١٢٠=  ٢٤× ٥  س  ١٠=  ٦٠÷  ٦٠٠  س  ١٦٨=  ٢٤×  ٧

  ب ، د ، ج ، أ 

  سم ٣

  سم ٨

  سم  ٥٤=  ٣+  ٨+  ٤+  ٢٠+  ٧+  ١٢

    ٢سم ١١٦=  ٨٠+  ٣٦) =  ٤×  ٢٠) + (  ٣×  ١٢( 

  سم  ١٠

  سم  ٣٠=  ٢) ×  ٥+  ١٠(
    ٢سم ٥٠=  ٥×  ١٠

  مل ١٧٠٠=  ١٠٠٠×  ٧,١



واما اد / أ . أإ 

ما راا ا اا ا  
 

٢ 
  دس  

٩  

 .صدیقتھا لمنزل  وصولھا لدى الوقت الساعة  تظُھر. لھا صدیقةً  فاطمةُ  زارت
              ٦١:  ٠٥                 .م ٥٠:٦ الساعة تمام في صدیقتھا منزل غادرت ثم
  صدیقتھا؟  منزل  في فاطمةُ  قضتھا التي المدَّة كم
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

١٠  
  ومسك تقع في  أإذا علمت ان مدینة لاغوس تقع في المنطقة الزمنیة صفر و مدینة 

   أومسك؟  في الوقت سیكون فماذا لاغوس، في ٤:٢١ الساعة كانت فإذا ٥المنطقة الزمنیة 
                                                                                
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

١١  
    ) ٣٥     ٣٤      ٢٢     ٢٨      ٣٠    ٢٢  (حوط على المنوال لمجموعة القیم التالیة : 

   
         ٢٨                  ٣٠                     ٢٢                  ٣٤                 ٣٥      

١٢  

  

  
  

 ............................................................................................................  

١٣  

  

١٨:  ٥٠=  ١٢:  ٠٠+  ٦:  ٥٠    
  ١٨:  ٥٠  
-  ١٦:  ٠٥  

   ٢:  ٤٥  

٩:  ٢١=  ٥:  ٠٠+  ٤:  ٢١  

  ١٨=  ٥) ÷  ٢,١٨+  ٨,١٧+  ٤,١٧+  ٢,١٨+  ٤,١٨الوسط الحسابي = ( 

  نعم یستطیع الإنضمام

 )٢٨) =  ٢ – ٦) × (  ٣+  ٤  
٢٠=  ٢ –)  ٦×  ٣+ (  ٤  
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ما راا ا اا ا  
 

٣ 
  دس  

١٤  

  

١٥  
  اكمل العدد الناقص في المربع التالي :   

  
  لتر +                   ملیلتر     ٨لتر  =     ٨٬٨٩

  
 )لأقرب عدد صحیح    (ریال . قرب المبلغ لأقرب ریال  ٥٦٬٨٣٠تمتلك سارة   ١٦

  .............................................................................................  

١٧  
 أسابیع.       ٤حوط عدد الأیام في 

  
  ٥               ١٠                 ٢٠                     ٢٨    

١٨  

 ضع علامة  >  أو <  أو = في الفراغات التالیة :      
  

  ١٦                             ١٤٬١٢     
  

 ٢٩٫٠٣                     ٢٩٬٣    
  

  ١٧٫١                      ١٧٫١٠   
  

١٩  

 استخدم الرموز العددیة الرومانیة التالیة للإجابة على السؤال التالي : 
 

 العد د  ١ ٢ ٣ ٤ ٥ ٦ ٧ ٨ ٩ ١٠ ١٠٠

C X VIIII VIII VII VI V IIII III II I   الرمز
 العدد ي 

 

   :  )مع توضیح خطوات الحل   (أوجد ناتج ما یلي 
VII  +  (    X ÷  C   ) 

............................................................................................................................. ...................................................  
............................................................................... ................................................................................................. 

............................................................................................................................. ...................................................  

١٦٣    ١٨٠  

٨٩٠  

  ریال تقریباً  ٥٧

  یوم  ٢٨=  ٧×  ٤

<  

>  

=  

 )١٧=  ٧+  ١٠=  ٧) +  ١٠÷  ١٠٠    
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٤ 
  دس  

٢٠  

    
 حوط الإجابة الصحیحة فیما یلي :  

 في الشكل المقابل  ؟  )  أ  ( من الصرة  بیضاءما وصف احتمال سحب كرة 
  

  مؤكد        مرجح         متساوي الفرص       غیر مرجح        مستحیل           

٢١  

 

٢٢  
   ) ٤٩،   ٢٣،  ٣٢،  ٥٢،   ١٢اوجد مدى البیانات الآتیة (  

 ..............................................................................................................  
 .............................................................................................................  

  ما العدد المفقود في المتتالیة الآتیة    ٢٣
٦٩٧ ٠٩٠،      ٦٩٨  ٠٩٠،   ..............   ،      ٧٠٠  ٠٩٠  

٢٤  

     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ           

٤٠=  ١٢ – ٥٢  

٦٩٩  ٠٩٠  

3
8
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٥ 
  دس  

٢٥   
  ریال و یقول ان بامكانھ شراء الحقیبتان ( أ ) و ( ب ) ھل محمد على صواب ؟   ٣٢مع محمد   

  
 نعم                              لا                 

  ................................................................................................... .............................................................................    ................................................... .............................................................................................................................   ................................................... .............................................................................................................................   فسر إجابتك.   
  

     ........... ... =  ٥×  ٢+  ٦اختر الإجابة الصحیحة لناتج العملیة الحسابیة التالیة :        ٢٦
               ١٢                     ٦٠                       ١٦                     ٤٠    

٢٧  

  

٢٨  
2اوجد :        
3

    ٢٤من  
 

ـــــــــــــــــ                                                                                                                                                    ـــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــ ـــــــــــــ   ــــــ

٢٩  

   في ٢٠من  ١٠في أحد الأختبارات . حصل فیصل على  ١٠من  ٥حصل بلعرب على 
  آخر . من حصل على النتیجة الأفضل ؟  اختبارٍ    
   . اشرح كیف توصلت إلى الإجابة   

............................................................................................................................. .......................................................................
 .  

 ...................................................................................................................................................................... ..............................
 .  

       اختر الإجابة الصحیحة : عدد الأربعینات في الأربعمائة ھو .......  ٣٠
                  ٤٠                         ٣٠                   ٢٠                ١٠      

٨٥٠,٢٩=  ٣٥٠,١٣+  ٥٠٠,١٦  
  ٨٥٠,٢٩>  ٣٢نعم لان 

  

  

2
3

  ×٢٤  =48
3

  =١٦  

  لا یوجد أحد أفضل من الآخر  
1لان        10 5

2 20 10
    

١٠=  ٤٠÷   ٤٠٠  
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٦ 
  دس  

٣١  
  استخدم الأعداد التالیة مع الأقواس و الإشارات الحسابیة للحصول على العدد المطلوب . 

    ٣٥للحصول على  ٥،  ٥،  ٢          
............................................................................................................................. ...................................................  

............................................................................... .................................................................................................  

٣٢  
1  رتب الكسور التالیة من الأصغر إلى الأكبر : 

2
       ، 1

3
          ،5

12
           ،1

6
                                                       

............................................................................................................................. ...................................................  
............................................................................... .................................................................................................  

٣٣  
٦٠     = .....................  

  
                1
5

                    2
5

                     3
5

                      4
5

  

٣٤  
  . فما ذلك العدد ؟  ٦٠أحد الأعداد یساوي من     ٣٠إذا كان 

............................................................................................................................. ...........................................................  

....................................................................... .................................................................................................................  

.............................................................................................................................................. ..........................................  

............................................................................................................................. ...........................................................        

٣٥  
  باینت = .......................  ١٠لتر       فإن        ٠ , ٥٦٨باینت =  ١     أن علمت  إذا

  
          ٦٨,٥                   ٩٧٦,٣                  ٨٤,٢                  ١٣٦,١  

٣٦  
12أیھما أكبر  
2

   سم ) ٥,٢سم ؟ ( علمًا بأن البوصة =  ٨٥,٣بوصة أم  

  
 ــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

٣٧  
  ؟ ٦٠من    ٥٠ما قیمة     
  

 ــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

٣٨  

16اختر الإجابة الصحیحة :          
5

  = ....................  

  
                12
5

                32
5

                  13
5

                   33
5

  

٣٩  

   . ٢سم ٣٠سم و مساحتھ  ٥اوجد طول المستطیل یبلغ عرضھ 
............................................................................................................................. ...........................................................  

............................................................................................................................. ...........................................................  

............................................................................................................................. ...........................................................  

....................................................................... .................................................................................................................        

)٣٥=  ٥) ×  ٥+  ٢  

6
12

  ،   4
12

   ،    5
12

   ،    2
12

1   الترتیب ھو             
6

   ،  1
3

   ،   5
12

  ،   1
2

   
  

30
100

100×  ٦٠العدد =    ٦٠=  العدد×  
30

  =٢٠٠  

12
2

  سم ٢٥,٦سم =  ٢٥,١سم +  ٥,٢سم +  ٥,٢=  بوصة 
12اذن الأكبر ھو  
2

  بوصة  

1
2

  ×٣٠=  ٦٠ 
  

  سم  ٦=  ٥÷  ٣٠الطول = المساحة ÷ العرض = 
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٧ 
  دس  

٤٠  

  

٤١  
1أي الكسور أكبر  
4

     ؟ ٤,٠أم  

  
 ــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

٤٢  

  : ضع الكسور الآتیة فیى أبسط صورة 
5
15

 ....... =   

12
18

 ........ =   

٤٣  
  .   ٥،  ٢،  ١،  ٠لدي أحمد بطاقات الأرقام 

    ,=                            رتب بطاقات الأرقام لجعل ھذا الشكل صحیحًا .        
  

٤٤  

  أقرأ ما تقولھ غدیر و استنتج 
  ما إذا كان الكلام صحیحًا أم  

  خطئاً و فسر اجابتك .
  خطأ        صحیح              

  ..................................... .............................................................................................................................التفسیر : 

 ....................................................... ............................................................................................................................. ....  

............................................................................................................................. . ..........................................................  

............................................................................................................................. ...........................................................  

٤٥  
 فإن إحداثیات )٠،٣-) ، (٣،٠) ، (٠،٣كانت رؤوس أحد المُربَّعات تقع عند النقاط (إذا 

  الرأس الرابع ھي .......... 
  

         )٣-،٣-)                   (٣-،٠)                   (٣،٣)                (٠،٠              (

33
4

  15
4

  17
2

  

1
4

  =٤٠,٠=  ٤,٠          ٢٥,٠   

1     اذن            
4

  <٤,٠  

1
3

  

2
3

  

 ÷٥  
 ÷٥  
 ÷٦  
 ÷٦  

١ 

٢ 
٠ ٥ 

 

3البلي الأحمر =  
8

  بلیة  ١٢=  ٣×  ٤=  ٣) ×  ٨÷  ٣٢= ( ٣٢×  
  بلیة  ٢٠=  ١٢ – ٣٢البلي لیس احمر = 
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٨ 
  دس  

٤٦  

تم تقطیع الفطیرة إلي شرائح غیر متساویة . استنتج الزاویة المفقودة بكل شریحة دون 
  قیاسھا .

 
  
 

ـــــــــــــــــ                                                                                                                                                    ـــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــ ـــــــــــــ   ــــــ

٤٧  

 

 

  ( الأجوبة )       
   ) ..... .... ،   ... ..... ج ( 
 داثیات الصورة : اح 

   ) ..... ...   ، .... .....  ( 
   ) ..... ...   ، .... .....  ( 
   ) ..... ...   ، .... .....  ( 
   ) ..... ...   ، .... .....  ( 
  

  
  

7اوجد   ٤٨
10

  ؟ ٦٥٠من  
 ــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

٤٩  

  

٥٠  
  التفاح ؟ كیلو من   ٢ریال .فما سعر  ٦٠٠,١غرام من التفاح ھو  ٥٠٠إذا كان سعر 

 ............................................................................................................
 ............................................................................................................  

١٦٥٥=  ٦٣+  ١٠٢  
١٩٥٥=  ١٦٥ – ٣٦٠  

 
١٩٥٥ 

 د

 ج
٢      ٥ 

-٥     ٤ 
-٣     ٦ 
-٢     ٥ 
-٤     ٣ 

7
10

  ×٤٥٥=  ٧×  ٦٥=  ٧) ×  ١٠÷   ٦٥٠= (  ٦٥٠ 

٥   

٤ 

1غرام =   ٥٠٠
2

  ریال ٢٠٠,٣ كغم =   ١ ذن سعرإ ریال    ٦٠٠,١بسعر   كغم  
  ریال ٤٠٠,٦كغم =  ٢ذن سعر إ



واما اد / أ . أإ 

ما راا ا اا ا  
 

٩ 
  دس  

٥١  

  

٥٢  

  

٥٣  
   العبارة الآتیة صحیحة :ھل 

  نعم                      لا                            ٣٦=  ٤×  ٣+  ٦ 
  ........................................................................................... فسر اجابتك :  

  اوجد حل العملیة التالیة و اكتب الناتج على شكل عدد كسري    ٥٤
٧÷  ١٠١ ............ =   

٥٥  

  حول الكسور غیر الاعتیادیة التالیة إلى أعداد كسریة 
16
5

 ........ =   
27
7

 ........ =   

٥٦  

. فكم السعر    ٤٠ریال وضعت علیھ علامة تخفیض بنسبة  ١٧٠یبلغ سعر جھاز لوحي 
  الجدید ؟  

 ............................................................................................................
 ............................................................................................................

........................................ ....................................................................  

٤٠    

٧٥    ٧٥,٠  

2
5

  

 
   ١٨=  ١٢+  ٦لابد من اجراء عملیة الضرب أولاً فتكون الإجابة 

314
7

  

13
5

  

63
7

  

40ض =  التخفی
100

  ریال  ٦٨=  ١٧٠×  
 ریال  ١٠٢=  ٦٨ – ١٧٠= السعر الجدید 



واما اد / أ . أإ 

ما راا ا اا ا  
 

١٠ 
  دس  

٥٧  

حبات من الفراولة مقابل حبیتین من الموز لصنع  ٣في محل لصنع العصائر یتم استخدام 
حبة من الفراولة   ١٥الكوب الواحد ، أراد البائع صنع عدد أكبر من الأكواب و كان لدیھ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ             یستخدم ؟        فكم حبة من الموز علیھ ان   ــــــــــــــ
 ــ ـــــــــــــــــــــــو كم عدد الأكواب التي یمكن صنعھا ؟                   ــــــــــــــ   ــــــــــــــ

٥٨  

  ریالات ؟  ٥رطلاً بقیمة  ١٢ریالات أم  ٦كغم من السمك بقیمة   ٥أیھما أفضل للشراء 
  رطلاً  ١٢كغم                     ٥الأفضل ھو                 

   اشرح اجابتك .
 ............................................................................................................
 ............................................................................................................  

٥٩  

  

٦٠  

  

٦١  

  

٦٢  
  الآتیة إلى كسور عشریة : حول الكسور 

              3
5

                .......... =                1
4

  ............... =  

15 3
10 2

  ١٠  
٥ 

 

  ا )رطل ( تقریبً  ٢كغم =  ١
 بسعر أقلكمیة أكبر       ( تقریبًا ) كغم  ٦رطلا =  ١٢اذن 

١٣:  ٣٠=  ٦:  ٠٠ – ١٩:  ٣٠ 

١١:  ٤٥=  ٩:  ٠٠ – ٢٠:  ٤٥   

٣  

٣  
٣  ٣  

١  
٥  

٢٥,٠  ٦,٠  

٧  ٣  ٠  ٢  



واما اد / أ . أإ 

ما راا ا اا ا  
 

١١ 
  دس  

٦٣  

  

٦٤  

  

13عشریة بین اكتب أربعة أعداد كسریة   ٦٥
5

74و       
10

    
     .............                ............               ............                ...........  

٦٦  
  اكمل : 
16 4

5
                                     7 28

32
   

٦٧  
  سم فأوجد طولھ و عرضھ ؟ ١٦و محیطھ  ٢سم ١٥لدیك مستطیل مساحتھ 

 ............................................................................................................
 ............................................................................................................  

٦٨  

  

٦٩  
34ر عن عدد الأخماس في  حوط الإجابة الصحیحة : ایًا مما یلي یعب

5
 .  

            23
5

                     ٣                       ٢٣                      ٢٠  

٧٠  

  

٢,٩٧٥  
٥٧٩,٢  

13
5

   =٢,٣    ،74
10

   =٧,٤  
٦,٣  ٥,٣  ٤,٣  ٣,٣  

٨  ٢٠  

   ٣عرض = ، ال  ٥الطول = 

- ٤  ٥  

23 34
5 5
   

   ٦=  ٧) ÷   ٣+  ١١+  ٩+  ٧+ ؟ +  ٢+  ٦( 
   ٦=  ٧+ ؟ ) ÷  ٣٨( 

   ٤٢+ ؟ =  ٣٨
  ٤= ؟ 

٤  



واما اد / أ . أإ 

ما راا ا اا ا  
 

١٢ 
  دس  

٧١  

  

٧٢  
توقیت في القاھرة متأخر بساعتین عن التوقیت في مسقط ، فإذا كانت الساعة الآن ال

  ساعة ؟  ٢٤الرابعة عصرًا في مصر ما الوقت الآن في مسقط بنظام 
  

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

٧٣  

 

٧٤  
  ١٩ ٤٣٢قرب العدد 

   .....................لأقرب عشرة 
 لأقرب ألف ..................... 

  قطع متساویة فما زاویة القطعة الواحدة ؟  ٤إذا تم تقسیم فطیرة إلي   ٧٥
 ــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     و اح

  ب 
فرص للحصول علي المطلوب و ھو   ٤لان في ب یوجد فرصتان من 

  فرص ٦فرص و اكبر من ج فرصة من  ٥من أ فرصة من اكبر  

١٤:  ٠٠  

٦   ٠  ٣   ٠  ٦   ٦  

١٩  ٤٣٠  
١٩  ٠٠٠  

٩٠٥= ٤÷   ٣٦٠  ٩٠٥  


